



## **В Чебоксарах проводится проверка по факту смерти 15-летней девочки на центральном пляже**

Днем 07 августа 2016 года в правоохранительные органы Московского района города Чебоксары поступило сообщение о гибели 15-летней девочки, утонувшей в Волге на территории центрального пляжа. По данному факту следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка не умела плавать. Не предупредив родителей и бабушку, вместе со своими друзьями она отправилась купаться на центральный пляж. Когда она зашла в воду и находилась у буйков, в какой-то момент ее накрыло волной, и она захлебнулась. Находившиеся поблизости спасатели и очевидцы сразу же бросились на помощь, но, когда девочку извлекли из воды, она уже не подавала признаков жизни. По предварительным данным, девочка скончалась от утопления в воде.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, проводятся необходимые проверочные мероприятия, в том числе в целях установления причины смерти девочки назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*В связи с установившейся на территории республики жаркой погодой следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике в очередной раз призывает родителей и лиц, на чьем попечении находятся дети, обеспечить контроль их времяпрепровождения на досуге, а при нахождении несовершеннолетних в пределах шаговой доступности от водоемов быть предельно бдительными и не оставлять их ни на минуту без своего присмотра. При купании необходимо соблюдать меры безопасности на воде. Также рекомендуется обучать несовершеннолетних плаванию при помощи специалистов.*

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1059388>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---